

武磊重返上海海港

将重披7号球衣征战中超联赛

上海海港足球俱乐部11日下午宣布，中国球员武磊从西甲联赛归来，将正式加盟上海海港队。

据悉，武磊将重新披上球队的7号球衣，征战中超联赛。

武磊在2019年从上海上港（后更名为上海海港）转会加盟西甲西班牙人队，效力期间在各项赛事中出场126次，贡献16个进球和6次助攻；2018—2019赛季西甲联赛最后一轮，

他的关键进球帮助球队获得欧罗巴联赛资格赛的入场券；2019—2020赛季，武磊替补登场攻破了巴塞罗那队的球门。

此前在中超赛场上，武磊代表上海上港出战172场中超联赛，创造了102球的队史进球纪录。2018赛季，他与上海上港一起夺得俱乐部历史上首个中超联赛冠军，同时斩获中超“最佳射手”和“最佳球员”两个个人奖项。



武磊（资料照片）

王霜赴美 三度留洋

北京时间8月10日晚，美国路易斯维尔竞技俱乐部在官网正式宣布，与中国女足头号球星王霜签约一年。王霜在接受竞技俱乐部官网采访时表示，期待帮助新球队取得更多成功。

本月初，竞技俱乐部宣布获得王霜在美国全国女子足球联盟的出场权，完成签下她的重要一步。一周后，俱乐部终于完成这笔重要签约，同时在官网发布了王霜身披球队球衣的“定妆照”。

竞技女足主帅比约克格伦对王霜的

加盟十分兴奋，他在接受竞技俱乐部官网采访时说：“我们为王霜加盟球队感到高兴，谢谢她前东家的帮助，让这次转会最终成功。我们期待王霜为球队贡献进球和助攻，当然，我们也坚信她可以帮助球队取得更好的战绩。王霜是一名团队至上的球员，我们迫不及待地想看她穿上竞技队球衣在场上驰骋。”值得一提的是，比约克格伦曾在2018赛季和2019赛季执教北京女足。

27岁的王霜此前有两段“留洋”生

涯，分别效力过韩国忠北女足和法国巴黎圣日耳曼女足。过去两个赛季，王霜一直效力于家乡球队武汉女足。王霜对竞技俱乐部官网表示，这是自己第三段“留洋”生涯，“面对新的挑战，我非常兴奋。感谢竞技俱乐部最近一直帮助我适应新环境。”王霜透露，她已经与比约克格伦谈论过自己在新球队的位置，“非常开心能加盟这样一支一直在提高的年轻球队，我希望能帮助球队取得成功。”

据《北京晚报》



皇马第五次捧起欧洲超级杯



皇家马德里队球员庆祝夺冠

凭借阿拉巴和本泽马在上下半场各入一球，西甲皇家马德里队在10日进行的欧洲超级杯比赛中以2:0击败德甲法兰克福队，第五次获得该项赛事冠军。

上赛季欧冠决赛中，皇马以1:0击败利物浦，队史第14次获得欧冠冠军。而法兰克福则是上赛季欧罗巴联赛冠军。

当天比赛，皇马主教练安切洛蒂派出了与欧冠决赛完全一样的首发阵容。第37分钟，皇马通过一次角球机会，由阿拉巴门前抢射破门取得领先。第65分钟，本泽马接维尼修斯左路传球，在大禁区边缘推射得手将比分改写为2:0。

这粒进球是本泽马代表皇马在各项赛事中打进的第324个球，这让他超越传奇队长劳尔，独享皇马队史射手榜第二位，仅次于打进450球的克·罗纳尔多。

安切洛蒂在赛后说：“我相信这场胜利能激励我们的队员、帮助我们在新赛季取得更好的成绩。”

皇马第五次称雄欧洲超级杯，也让他们追平了AC米兰队和巴塞罗那队，并列成为获得该赛事冠军次数最多的球队。皇马此前曾在2002、2014、2016和2017四次问鼎，2018年他们也以欧冠冠军身份参赛，但是以2:4输给了同城对手马德里竞技队。

男排亚洲杯八强复赛

中国队轻取巴基斯坦

11日，在泰国佛统举行的2022年男排亚洲杯八强复赛中，中国男排以3:0轻取巴基斯坦队。

首局比赛，中国队以5:1开局，此后双方都打出一些连续得分势头，但中国队始终领先，以25:22获胜。第二局中国队在持续扩大领先优势的情况下开始轮换，世界男排联赛后入队的“00后”小将王滨获得了出场机会，数次扣球得分，中国队以25:17再下一局。

中国男排主教练吴胜在第三局进

一步对出场阵容进行调整，中国队优势依旧明显，一度将领先扩大至10分以上，最终以25:18取胜。

吴胜表示，巴基斯坦队在实力和高度方面与中国队有差距，因此比赛中只是第一局还有一些对抗，随后的比赛中国队更多让替补队员上场，以锻炼提高队伍的板凳深度。

八强复赛中国队与巴基斯坦队、伊朗队和巴林队同在F组。当天同组的另一场比赛中，巴林队以3:1战胜伊朗队。



加拿大国家银行公开赛

张帅/桑德斯晋级女双第三轮

8月10日，张帅（右）/桑德斯在比赛中。

当日，在多伦多进行的2022年加拿大国家银行网球公开赛女双第二轮比赛中，张帅（中国）/桑德斯（澳大利亚）组合以2:0战胜尼库莱斯库（罗马尼亚）/海森（德国）组合，晋级第三轮。

U20女足世界杯在哥斯达黎加开赛

16支球队参加

U20女足世界杯10日在位于哥斯达黎加首都圣何塞的国家体育场开幕。

这是哥斯达黎加继2014年举办U17女足世界杯之后，再次举办青少年足球世界杯赛事。本次赛事共有16支球队参加，在10日至28日展开争夺。

当天的揭幕战中，东道主哥斯达黎加队以1:3负于澳大利亚队。其他比赛中，西班牙队0:0战平巴西队，哥伦比亚队1:0战胜德国队，墨西哥队1:1战平新西兰队。

两年一届的U20女足世界杯原定于2020年举行，由哥斯达黎加和巴拿马联合举办。但由于新冠疫情，该赛事先是推迟至2021年，后又推迟到2022年，而巴拿马出于财政困难放弃了联合举办权。

在欧锦赛战绩不佳

荷兰女足国家队主教练被解聘

荷兰足球协会10日宣布，由于荷兰国家女子足球队在欧锦赛战绩不佳，球队主教练马克·帕森斯被解聘。

现年36岁的英国人帕森斯去年5月被任命为荷兰女足主教练，在上个月的女足欧锦赛四分之一决赛中，志在卫冕的荷兰女足被法国队淘汰。

荷兰足球协会表示，荷兰队是欧锦赛卫冕冠军，还是上届世界杯亚军，协会对球队抱有很大期望，但欧锦赛的比赛结果令人失望。虽然荷兰队眼下还在征战2023年女足世界杯预选赛，但协会对帕森斯继续领导球队失去了信心。

除署名外，本文文图据新华社